

شایعه افزایش نرخ سود بانکی تکذیب شد

توسعه ایرانی -
مدیرکل دفتر امور بانکی و بیمه وزارت اقتصاد شایعه افزایش نرخ سود بانکی را تکذیب کرد.



مدیرکل دفتر امور بانکی و بیمه وزارت اقتصاد ضمن تکذیب شایعه افزایش نرخ سود بانکی گفت: این موضوع در جلسه اخیر شورای پول و اعتبار مطرح نشده است. عباس مرادپور در خصوص شایعه افزایش نرخ سود بانکی اعلام کرد: این موضوع در جلسه دیروز شورای پول و اعتبار مطرح نشده است؛ بنابراین گزارش شایعاتی مبنی بر افزایش نرخ سود بانکی از ۱۶ درصد به ۲۲ درصد به گوش می‌رسید.

واکنش رئیس شورای رقابت به عرضه خودرو در بورس

باشگاه خبرنگاران جوان - رئیس شورای رقابت گفت: اینکه شورای رقابت موافق یا مخالف قیمت گذاری در بورس است باید گفت، یکبار رای گیری کردیم و مخالف این بودیم که خودرو در بورس مطرح شود.



رضاشیوا، در خصوص دلایل مخالفت شورای رقابت با عرضه خودرو در بورس، گفت: در رابطه با بحثی که این روزها مطرح است و در روزنامه‌ها و سایت‌ها به آن پرداخته می‌شود، اینکه شورای رقابت موافق یا مخالف قیمت‌گذاری در بورس است باید گفت، یکبار رای گیری کردیم و مخالف این بودیم که خودرو در بورس مطرح شود. او با بیان اینکه بعضی از روزنامه‌ها دقیق متوجه طرح مجلس از قیمت‌گذاری خودرو در بورس نیستند، بیان کرد: مجلس می‌خواهد قیمت خودرو در بورس کشف شود و ما هم بر اساس دستورالعمل قیمت‌منصفانه اعلام کنیم این مقام مسئول گفت: شورای رقابت این وظیفه را در رابطه با کالاهای انحصاری دارد تا قیمت‌منصفانه اعلام کند و به مصرف‌کننده واقعی برسد، اما زمانی که در قیمت خودرو در بورس کشف شود با قیمت‌منصفانه فاصله زیادی خواهد داشت.

سیمان گران‌تر شد

توسعه ایرانی - انجمن سیمان از موافقت سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان با افزایش



نرخ سیمان خبر داد. انجمن صنفی کارفرمایان صنعت سیمان در اطلاعیه‌ای از موافقت سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان با افزایش قیمت سیمان خبر داد.

با توجه به پیگیری‌های مستمر انجمن و پس از هماهنگی با ریاست محترم سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان و با عنایت به روند افزایشی قیمت کبسه‌های پروپیلن که ناشی از افزایش قیمت‌های مواد پتروشیمی می‌باشد، موضوع افزایش نرخ‌های سیمان پکتی مورد موافقت سازمان مزبور قرار گرفت و مراتب به ۳۱ استان ابلاغ گردیده است.

خوشبختانه اولین موافقت با افزایش قیمت سیمان پکتی به میزان هر تن ۴۰۰۰۰۰ ریال نسبت به قیمت‌های مصوب توسط سازمان صنایع استان سیستان و بلوچستان در روز جاری صورت پذیرفت.

پول‌های بلوکه شده ایران در ترکیه قابل استفاده است

ایلنا - رئیس اتاق بازرگانی ایران و ترکیه اعلام کرد: متأسفانه مانند سایر کشورهای ترکیه نیز پول بلوکه شده داریم با این تفاوت که این پول‌ها برای ما قابل استفاده است و برای بحث واردات از این منابع تخصیص پیدا می‌کند.



مهر دادساعت در مورد آخرین وضعیت صادرات ایران به ترکیه اظهار داشت: خوشبختانه صادرات ما به ترکیه ادامه دارد، ضمن آنکه بارهای ترانزیتی ما خاک ترکیه به سایر بازارهای هدف در حال ارسال است و امیدواریم خلاتاشی از بستن شدن مرزها در چهار ماه ابتدایی سال به دلیل شیوع ویروس کرونا را جبران کنیم که خوشبختانه آمار روبرو به رشد نشان دهنده آن است.

وی داد: همچنین افزایش نرخ ارز یک مزیت برای صادرات به شمار می‌آید که امیدواریم در سال جاری حجم صادرات ما هم به کشور ترکیه و هم از کشور ترکیه به سایر کشورهای افزایش پیدا کند.

تداوم سیاست فشار حداکثری علیه ایران؛

آمریکا دارو و غذا را نشانه رفت



مردم نیز به روشنی نشان از مشکلاتی دارد که تحریم برای زندگی آنها ایجاد می‌کند.

اقدام واشنگتن ضدبشری است

رئیس‌جمهور این بار واکنشی صریح به تحریم‌ها نشان داد و تأکید کرد: تلاش‌های آمریکا برای ایجاد موانع جدی در نقل و انتقال ارزی برای تأمین دارو و غذا اقدامی تروریستی است و تحریم‌های جدید اهداف تبلیغاتی و سیاسی برای داخل آمریکا دارد.

حسن روحانی روز جمعه در پی گزارش رئیس کل بانک مرکزی از روند تأمین ارز کالاهای اساسی و دارو در چارچوب برنامه تدوینی دولت و تلاش‌های ضدایرانی دولت آمریکا، ضمن قدردانی از تلاش‌های بانک مرکزی و بانک‌های فعال در تأمین نیازهای اساسی مردم گفت: اقدامات دولت آمریکا در چارچوب تلاش‌های تبلیغاتی-سیاسی با اهداف داخلی خودشان است.

رئیس‌جمهور، این حرکت‌ها و رفتارهای بی‌سیر انجام آمریکا را در تداوم خطای راهبردی ترامپ در

خروج از برجام دانست و گفت: دولت آمریکا در چارچوب تحلیلی غلط بر این باور بود که این تحریم‌ها مقاومت ایران را در هم می‌شکند و ما را دچار مشکل می‌کند؛ اما گذشت زمان نشان داد که این تحلیل به شدت با واقعیت فاصله دارد و ناکارآمد بوده است.

وی با اشاره به اینکه آمریکا هر بار با تکرار خطاهای راهبردی با شکست مواجه می‌شود که نمونه تازه آن، تلاش برای فعال کردن مکانیزم ماشه بود، گفت: همه کشورها می‌بینند این اقدامات آمریکا کاملاً خلاف قانون و مقررات بین‌المللی است و در شرایط کرونا نیز این اقدامات واشنگتن، کاملاً ضدبشری است و مدعیان حقوق بشر در عرصه جهانی باید آن را محکوم کنند.

وزارت خزانهداری ایالات متحده آمریکا در اقدامی خصمانه ۱۸ بانک ایرانی را تحت تحریم‌های جدید قرار داد.

در بیانیه وزارت خزانهداری آمریکا آمده است که این وزارتخانه پس از رایزنی با وزارت خارجه این کشور

قطع‌ت‌های هواپیما و موتوراز خارج کشور تهیه می‌شود که باید شرکت‌های ایرانی از آن بپرداخت کنند، بنابراین این دو موضوع (فروش ظرفیت ۶۰ درصد و نوسانات ارزی) تأثیر مستقیم روی هزینه‌های شرکت‌های هواپیمایی دارد و شرکت‌ها ناگزیر هستند با توجه به این دو مورد، قیمت‌های جدید برای پروازها تعیین کنند.

به گفته دبیر انجمن شرکت‌های هواپیمایی نرخ‌ها نسبت به سقف قبلی تغییر می‌یابد، زیرا سقف نرخ قبلی که از سوی شرکت‌های هواپیمایی برای پروازهای داخلی تعیین شده بود، بر اساس دلار ۱۱ هزار تومان محاسبه شده بود، در حالی که قیمت‌های دلار ۲۷ و ۲۸ هزار تومان است، بانک مرکزی هم از سال گذشته دلار نیمایی به شرکت‌های هواپیمایی نداده است و شرکت‌های هواپیمایی برای تأمین قطعات هواپیما از بازار آزاد تهیه می‌کنند.

به گفته مقصود اسعدی سامانی به تازگی ستاد مقابله با کرونا ابلاغ کرده است که در راستای فاصله‌گذاری اجتماعی در پروازها، شرکت‌های هواپیمایی فقط ۶۰ درصد ظرفیت هواپیما را برای فروش عرضه کنند؛ این موضوع از سوی ستاد ملی مقابله با کرونا به سازمان هواپیمایی ابلاغ شده است و سازمان هواپیمایی هم به شرکت‌های هواپیمایی ابلاغ کرده است که از اول آبان ماه فقط ۶۰ درصد ظرفیت هواپیماها فروخته شود.

دبیر انجمن شرکت‌های هواپیمایی گفته بود که هم‌زمان با این موضوع، شرکت‌های هواپیمایی به تازگی با مشکل نوسان شدید ارزی و افزایش قیمت ارز هم مواجه شده‌اند، حدود ۶۰ درصد هزینه‌های شرکت‌های هواپیمایی، ارزی است، و ۴۰ درصد هزینه‌های شرکت‌های هواپیمایی، ارزی است.

در همین حال، وزارت خزانهداری آمریکا اعلام کرد که تمامی شعبه‌های بانک‌های کشاورزی، مسکن، رفاه کارگران و قرض‌الحسنه رسالت در سراسر جهان تحت تحریم‌های ثانویه قرار گرفتند.

به گفته مقامات آگاه، تحریم‌های جدید آن دسته از بانک‌های ایرانی را هدف قرار داده‌اند که تاکنون مشمول تحریم‌های ثانویه نبوده‌اند. طبق تحلیل کارشناسان، هدف از تحریم‌های جدید آمریکا علیه ایران این است که کانال‌های مورد استفاده تهران برای واردات اقلام بشر دوستانه مانند غذا و دارو مسدود شوند.

همتی چه می‌گوید؟

رئیس کل بانک مرکزی در واکنش به تسری تحریم‌های ثانویه به باقیمانده بانک‌های ایرانی گفت: تسری تحریم‌های ثانویه به باقیمانده بانک‌های ایرانی بیش از آنکه اثر اقتصادی داشته باشد، برای اهداف تبلیغاتی و سیاسی داخلی انجام شده است و بانک‌های خارجی عملاً معافیت‌ها و مجوزهای لازم را برای تأمین مالی مبادلات دارو و محصولات غذایی دریافت کرده‌اند. عبدالناصر همتی تأکید کرد:

نهادهای مالی ایران را برای قرار دادن در لیست تحریم‌ها شناسایی کرده است. طبق اعلام وزارت خزانهداری آمریکا بانک‌های سامان، سرمایه، توسعه تعاون و گردشگری تحت تحریم‌های ثانویه قرار گرفتند. این وزارتخانه همچنین اعلام کرده است که بانک‌های کارآفرین، پاسارگاد و ایران زمین تحت تحریم‌های ثانویه قرار می‌گیرند.

بانک‌های حکمت و قرض‌الحسنه مهر ایران نیز با تحریم‌های ثانویه مواجه شدند. کما اینکه تمامی شعبه‌های بانک اسلامی همکاری منطقه‌ای در ایران و عراق تحت تحریم‌های ثانویه قرار گرفتند. این در حالی است که تمامی شعبه‌های بانک خاورمیانه در سراسر جهان تحریم شدند.

افزون بر این، بانک‌های شهر، اقتصاد نوین و تأمین سرمایه امین با تحریم‌های ثانویه مواجه شدند.

تعدادی از این بانک‌ها وظیفه انتقال منابع برای خرید دارو و مواد غذایی را به عهده دارند و بانک‌های خارجی که با این بانک‌ها مبادلاتی داشتند، عملاً معافیت‌ها و مجوزهای لازم را برای تأمین مالی مبادلات دارو و محصولات غذایی دریافت کرده‌اند.

رئیس کل بانک مرکزی افزود: هر چند در ماه‌های گذشته برای تأمین دارو و غذای مردم به خاطر فشار حداکثری به شدت در مضیقه بودیم، ولی تاکنون از مسیرها و روش‌هایی اجازه ندادیم هیچ‌گونه کمبودی در کشور ایجاد شود. از این پس نیز بانک مرکزی در کنار بخش خصوصی، تمام تلاش خود برای تأمین دارو و کالاهای اساسی مورد نیاز مردم از روش‌های مختلف به کار خواهد بست و اجازه نخواهد داد از این ناحیه فشار بیشتری بر مردم وارد شود.

همتی تأکید کرد: این اقدام آمریکا بیش از آنکه اثر اقتصادی داشته باشد، برای اهداف تبلیغاتی و سیاسی داخلی آمریکا انجام شده است و نشانگر دروغ و فریب‌بوسدن ادعای حقوق بشر و انسان‌دوستی سران این کشور است و قطعاً چنین اقداماتی در حافظه ملت ایران ثبت خواهد شد.

مواضع شخصیت‌های سیاسی در قبال تحریم‌های جدید اعلام شده علیه ایران

ایلهان عمر، نماینده مسلمان کنگره آمریکا: این تحریم‌ها تهیه غذا و دارو را برای ایرانیان سخت‌تر و نزدیک‌تر متحدها را دورتر می‌کند و مطلقاً هیچ چیزی به منافع آمریکایی نمی‌افزاید. مثل همیشه ترامپ، پمپو و آبرامز به شکل حیرت‌انگیزی بی‌رحم و از لحاظ راهبردی سردرگم هستند.

محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه ایران: در میانه همه‌گیری کرونا، رژیم ایالات متحده در صدد نابود کردن کانال‌های باقی‌مانده برای پرداخت پول دارو و غذا است. ایرانیان این آخرین سبوعیت‌ها را نیز از سر خواهند گذراند. اما تیبانی برای گرسنگی دادن یک ملت، جنایت علیه بشریت است. آمران و مجریان که پول‌های ما را بلوکه کنند به دست عدالت سپرده خواهند شد.

حمید عبیدی نژاد، سفیر جمهوری اسلامی ایران در انگلیس: آمریکا حتی مردم خود را قربانی سیاست‌های اشتباه خود کرده است. دولت آمریکا یکجده نهاد بانکی و مالی ایران را به لیست تحریم‌ها اضافه نمود تا به افراطی‌ترین لابی‌های خشونت و نفرت اثبات کند که تا آخرین لحظات حکومت، سیاست تشدید جنگ اقتصادی خود با ایران را با قدرت تمام تعقیب کرده است. دولت آمریکا با این اقدام به روشنی ثابت کرد که ادعای مکرر تسهیل انتقال اقلام پزشکی به ایران برای مقابله با کرونا دروغی بیش نیست.

سعید خطیب‌زاده، سخنگوی وزارت خارجه: بی‌بی‌او (کسانی که منافع تانیاها را به منافع آمریکا ترجیح می‌دهند) سرخورده از شکست‌های حقارت‌بار و بی‌ثمر «فشار حداکثری»، ترامپ را برای تشدید سیاست غیرانسانی هدف قرار دادن مردم عادی ایران، اغوا کرده‌اند. همین دار و دسته، در طول چهار سال گذشته نیز بدون ملاحظه با منافع و اعتبار ایالات متحده قمار کرده‌اند. یک بار دیگر نیز شکست خواهند خورد.

مجید تخت‌روانچی، نماینده دائم ایران در سازمان ملل متحد: سیاست فشار حداکثری ایالات متحده علیه ایران با هدف ایجاد ناآرامی‌های اجتماعی مطابق با سیاست فاسد آن برای تغییر نظام طراحی شده است. جمهوری اسلامی ایران، تروریسم را در هر شکل و ظاهری اعم از تروریسم دولتی و تروریسم اقتصادی و پزشکی را که از طریق اقدامات اجباری یکجانبه اعمال می‌کنند، به شدت محکوم می‌کند، افزود: برای ریشه کن کردن تروریسم یک‌بار و برای همیشه، چاره‌ای جز استفاده از قدرت و رویکرد چندجانبه و اطمینان از همکاری و هماهنگی نزدیک بین ذی‌نفعان مربوطه در سطوح ملی، منطقه‌ای و بین‌المللی وجود ندارد.



قیمت سقف در مسیر تهران-ایران‌شهر در نرخنامه جدید یک میلیون و ۸۲۱ هزار و ۹۰۰ تومان و قیمت کف ۷۴۳ هزار و ۱۰۰ تومان است. در مسیری نظیر مشهد-ایلام قیمت سقف یک میلیون و ۹۱۸ هزار و ۸۰۰ تومان و قیمت کف ۷۲۷ هزار و ۸۰۰ تومان است. در مسیر تهران-اهواز نیز قیمت سقف یک میلیون و ۳۳۰ هزار و ۸۰۰ تومان و قیمت کف ۵۶ هزار و ۲۰۰ تومان تعیین شده است. همچنین قیمت مسیر تهران-کیش در نرخنامه جدید در سقف قیمتی یک میلیون و ۷۵۱ هزار و ۹۰۰ تومان و در کف قیمتی ۷۰۰ هزار و ۲۰۰ تومان تعیین شده است. سقف نرخ مسیری کیش-ساری نیز یک میلیون و ۹۰۵ هزار و ۶۰۰ تومان و قیمت کف ۷۳۱ هزار و ۳۰۰ تومان است.

بسمه تعالی

مزایده عمومی

شرکت پتروشیمی بوعلی سینا در نظر دارد مقدار ۲۰ تن لوله، اسپول و فروپیل آهن مازاد خود را واقع در ماهشهر، منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی بندر امام خمینی «ه»، سایز ۴، از طریق مزایده به اشخاص واجد شرایط در این زمینه واگذار نماید.

- مهلت دریافت اسناد مزایده، یک هفته پس از انتشار نوبت دوم آگهی به نشانی مندرج در بند ۵.
- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادها، ده روز پس از خاتمه مهلت دریافت اسناد مناقصه به نشانی مندرج در بند ۵.
- مبلغ تضمین شرکت در مزایده، ۱۲۱۵۰۰۰۰۰ (صدوبیست و یک میلیون و پانصد هزار) ریال به صورت سپرده نقدی در وجه شرکت پتروشیمی بوعلی سینا می‌باشد.
- نکته: در صورتی که به کالای فروخته شده هرگونه مالیات، حقوق گمرکی و عوارض دولتی و نظایر آن تعلق گیرد، برنده مزایده موظف است قبل از تحویل گرفتن کالا از انبار شرکت، موارد متعلقه را به ادارات ذی‌ربط پرداخته و گواهی آن را به شرکت ارائه نماید.
- زمان بازگشایی پاکت‌های مزایده: زمان بازگشایی در روز و روز پس از آخرین مهلت ارائه پیشنهادها می‌باشد.
- متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده بعد از آگهی نوبت دوم به سایت اینترنتی شرکت پتروشیمی بوعلی سینا به نشانی: WWW.BSPC.IR مراجعه نمایند.

روابط عمومی شرکت پتروشیمی بوعلی سینا